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Código: BA7080 Produto: Balde de gelo em aço inox 18/10

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Silkscreen, Laser, Sem gravação 

Descrição: Balde de gelo em aço inox 18/10 (18% de cromo e 10% de níquel). Capacidade 1,5 litros. Ideal para mini 
garrafas.

Código: CO3030 Produto: Copo de chop

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Copos e Taças

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Copo de chop

Código: FA3233 Produto: Jogo de facas

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kit Churrasco

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Jogo de facas 2 pçs.

Código: GF1010 Produto: Mini baleiro de alumínio

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Baleiros

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Mini baleiro de alumínio.

Código: KI1000 Produto: Kit vinho com 4 peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 60 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit com 4 peças com suporte de madeira

Código: KI1010 Produto: Kit Cozinha

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 30 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit com 4 peças e suporte de madeira. 

Código: KI1015 Produto: kit Rolha 

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: kit rolha 3 pçs.

Código: KI1212 Produto: Kit queijo 

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kits Queijo / Fundue / Pizza

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Kit queijo com 4 talheres.

Produto Esgotado

Código: KI1505 Produto: kit talheres para churrasco 5 peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kit Churrasco

Qtd. Minima: 20 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Kit talheres para churrasco com 5 peças e caixa prata.

Código: KI1510 Produto: kit talheres para churrasco 4 peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kit Churrasco

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Laser 

Descrição: Kit talheres para churrasco com 4 peças e caixa prata.

Código: KI1515 Produto: Kit churrasco

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kit Churrasco

Qtd. Minima: 30 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Kit Churrasco em inox com 5 peças sendo, 1 pegador, 1 garfo, 1 espátula, 1 luva e 1 avental
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Código: KI1520 Produto: Kit churrasco de 7 peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kit Churrasco

Qtd. Minima: 30 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Kit churrasco com 7 peças e evental

Produto Esgotado

Código: KI2000 Produto: Kit Queijo

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kits Queijo / Fundue / Pizza

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: kit queijo 6 pçs.

Produto Esgotado

Código: KI2040 Produto: Kit vinho 5 peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 30 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit vinho com 5 peças e caixa de madeira.

Produto Esgotado

Código: KI2045 Produto: Kit vinho de 3 peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit vinho com 3 peças e caixa de madeira.

Código: KI2055 Produto: Kit vinho de 4 peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit vinho de 4 peças em caixa de madeira.

Código: KI2060 Produto: Kit vinho de 4 peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit vinho de 4 peças e caixa de madeira.

Código: KI2090 Produto: Kit Churrasco 

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kit Churrasco

Qtd. Minima: 30 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Kit Churrasco 02 Peças Com Estojo de Madeira

Produto Esgotado

Código: KI2424 Produto: Kit Queijo com 4 pçs

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kits Queijo / Fundue / Pizza

Qtd. Minima: 60 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit Queijo com 4 pçs

Código: KI2525 Produto: Kit Queijo com 5 pçs

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kits Queijo / Fundue / Pizza

Qtd. Minima: 60 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit Queijo com 5 pçs

Produto Esgotado

Código: KI3040 Produto: Kit com 02 taças de Vinho

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Copos e Taças

Qtd. Minima: 60 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Caixa de madeira, com duas taças de vinho.

Produto Esgotado

Código: KI3060 Produto: Kit Queijo

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kits Queijo / Fundue / Pizza

Qtd. Minima: 60 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit Queijo com 9 PEÇAS

Produto Esgotado

Código: KI3070 Produto: Kit Queijo

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kits Queijo / Fundue / Pizza

Qtd. Minima: 60 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit Queijo com 02 peças. 
Faca para queijo e tábua de madeira.

Produto Esgotado
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Código: KI3335 Produto: Kit Vinho com 02 peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit Vinho com 02 peças em embalagem metálica

Produto Esgotado

Código: KI3535 Produto: Kit Queijo

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kits Queijo / Fundue / Pizza

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: kit queijo 3 pçs.

Produto Esgotado

Código: KI4040 Produto: Jogo de tampas de vinhos

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Jogo de tampas de vinhos com 4 peças.

Código: KI4550 Produto: Kit festa

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Copos e Taças

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Conjunto com duas taças com embalagem craft.

Código: KI4555 Produto: Kit festa

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Copos e Taças

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit festa com 4 taças e embalagem craft

Código: KI4560 Produto: Kit Queijo

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kits Queijo / Fundue / Pizza

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit Queijo em madeira 5 pçs.

Código: KI5020 Produto: Kit Vinho 4 Pçs

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 10 pçs Gravação: Laser, Tampografia 

Descrição: Kit vinho na madeira com jogo de xadrez 

Código: KI7080 Produto: KIT DE VINHO COM SUPORTE DE MADEIRA

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 60 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: KIT COM 4PÇS/COM SUPORTE DE MADEIRA

Código: KI7890 Produto: Kit Porta Wink

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit Porta Wink com 2 pçs.

Código: KI8080 Produto: Kit vinho de 2 peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 30 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit vinho de 2 peças (rolha e sacarolha) em estojo de madeira

Código: KI8085 Produto: Kit vinho de 2 peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Kit vinho com 2 (saca rolha e tampa) em caixa de papel

Código: KI86000 Produto: Kit Churrasco

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kit Churrasco

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Laser, Sem gravação 

Descrição: Kit Churrasco com 3 peças em maleta.
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Código: KI9000 Produto: kit Vinho

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit Vinho 04 peças alumínio e vidro 

Código: KI9010 Produto: Kit Caipirinha

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Kit Caipirinha

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit Caipirinha em polipropileno em formato de limão com nove peças e sacola de PVC.

Código: KI9080 Produto: Kit Vinho com 5/peças

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit vinho com 5/peças e espaço para uma garrafa de vinho.

Código: KI9644 Produto: Kit Vinho

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 30 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Kit Vinho em couro com 03 peças. 

Código: PB6000 Produto: Porta Bebiba

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 60 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Porta Bebiba em couro Sintético.

Código: PV1020 Produto: Porta Vinho

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 60 pçs Gravação: Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Porta vinho 
Dimensões: 34cm x 10cm 
Material: Revestida Couro Sintético 
Cor/ Modelo: Marrom e Preto

Código: QU5656 Produto: Coqueteira Aço

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 50 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Coqueteira Aço 550 ML. 
 

Código: SA6760 Produto: Saca-Rolhas

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Saca-Rolhas em metal.

Código: TC4545 Produto: Taça para champagne

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Copos e Taças

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Taça para champagne de 180ML

Código: WH8877 Produto: Cantil para Whisky

Categoria: Linha Gift Subcategoria: Acessórios para Bebidas

Qtd. Minima: 100 pçs Gravação: Laser, Tampografia, Sem gravação 

Descrição: Cantil para Whisky
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